

На пути к самоуправлению

#14 от 30.08.2008

«Студенческий альянс» сообщает

Мэр «Студенческой республики» – студент НТУ «ХПИ»

28–30 июня в Змиевском районе Харьковской области состоялся 10-й региональный студенческий мультифестиваль «Студенческая республика». На нем прошли выборы магистрата и нового мэра, который будет в течение всего года заниматься организацией различных мероприятий, а также подготовкой проведения следующей «Студенческой республики».

Впервые за 10 лет существования «Студенческой республики» ее главой был избран студент НТУ «ХПИ» Денис Коноплев (КИТ-35)!!! Он успешно возглавляет культурно-массовый сектор ОСС «Студенческий альянс» НТУ «ХПИ». Членами магистрата стали Алексей Калиниченко (БФ-17б) и Ярослав Помазан (Э-25в). Титул «Мистер Студенческая республика» завоевал еще один политехник Александр Повякало (Э факультет), который сумел ответить на самые каверзные вопросы жюри. Отметим, что эти ребята являются членами Органа студенческого самоуправления «Студенческий альянс» нашего университета.

В августе в Крыму состоится Всеукраинский фестиваль «Студенческая республика», на котором харьковские политехники будут представлять родной город и вуз и бороться за места во всеукраинском магистрате. А мэр Денис Коноплев будет претендовать на пост Президента «Студенческой республики».

Всеукраинская студенческая рада

Впервые, за все время существования ВСР, студент нашего университета вошел в состав ее коллегии. Им стал глава ОСС НТУ «ХПИ» Александр Рачков (Э-25в).

Новая Королева Харькова

На традиционном конкурсе красоты «Королева Харькова» титул «Королева Слобожанщины» завоевала Ольга Зарубина (ИФ-67). Она же – «Мисс Обаяние» конкурса «Мисс ХПИ – 2008». Еще одна участница конкурса «Мисс ХПИ – 2008» Ульяна Сахно (ИФ-35) стала 3-й Вице-Мисс.

На городском уровне

В День молодежи 29 июня в саду им. Т.Г. Шевченко состоялось награждение участников «Студенческой республики» – членов нового магистрата Алексея Калиниченко и Ярослава Помазана. Здесь же, в торжественной обстановке, глава «Студенческой республики» Денис Коноплев дал присягу.